

Уважаемые друзья!

Хотим поделиться с Вами радостью!

Выпускники школы дополнительного образования «Радуга» при Ассоциации русской культуры города Страсбурга в очередной раз успешно сдали экзамены и были зачислены в Русскую секцию международного лицея Понтонье!

Это Машиц Сергей и Кюнц Эвелина!

Мы можем гордиться нашими учениками, и, конечно же, педагогами за отличную подготовку по русскому языку и литературе!

Учениками Русской секции Международного лицея Понтонье на протяжении уже нескольких лет становились выпускники школы «Радуга»:

Артём Димов, Эмели и Мария Фритш, Вадим Петренко, Мария Коскина.

Мы поздравляем наших ребят и желаем им больших успехов в учёбе, достижении всех свершений, творческих и спортивных побед, реализации задуманных планов на будущее!

Мы гордимся Вами!

Удачи Вам, ребята!